



కాంగ్రెస్ వస్తే ఉన్న కరెంటు పోతది..



చెన్నూర్ రూరల్ : బాల్య సుమన్ కు బొట్టు పెట్టుతున్న మహిళా చెన్నూర్ రూరల్, నవంబర్ 20: కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే ఉచిత కరెంటు ఇస్తామంటున్నారని, ఉచిత కరెంటు కాదు కదా ఉన్న కరెంటు కూడా పోతుందని చెన్నూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్ అన్నారు. చెన్నూర్ మండలంలో ప్రజాప్రతినిధులతో సుద్దాల, గంగారం, కమ్మ రిపల్లి, అంగ్రాజ్ పల్లి, కత్తెరశాల, సుబ్బారాంపల్లి, రాయిపేట, నారాయణపూర్, బాపురావుపేట, ఎల్లకృపేట, లింగంపల్లి, కిష్టంపేట గ్రామాల్లో ఆయన ప్రచారం చేశారు. ముందుగా సుద్దాల గ్రామంలోని శ్రీ సీతారామాలయంలో సుమన్ సతీ మణి రాణి అలెఖ్యతో పూజలు చేశారు. అన్ని గ్రామాల్లో సుమన్ కు మహిళలు మంగళహారతులతో స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా బాల్య సుమన్ మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ పాలనలో ఒక్క రోజు కూడా 24 గంటల కరెంటు ఒక్క గ్రామానికి ఇవ్వలేదనీ, వారికి మళ్ళీ అవకాశం వస్తే కరెంటు కష్టాలు తప్పవన్నారు. మళ్ళీ మనం 60 ఏండ్ల వెనకకు పోతామని, ఎక్కడి అభివృద్ధి అక్కడే ఆగిపోతుందని, రైతులు వ్యవసాయం మానుకొని పట్టణాలకు వలస పోవాల్సిన పరిస్థితి ఉంటుందని తెలిపారు. విద్య, వైద్యం అందక చాలా నష్టపోతామని, ప్రజలు ఒక్కసారి అలోచన చేయాలని కోరారు. ధరణిపై కాంగ్రెస్ తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తుంద



సుద్దాలలోని రామాలయంలో విప్ దంపతులకు ఆశీర్వాదనం.. మండమర్రి, నవంబర్ 20: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం, సీఎం కేసీఆర్ తోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం కొనసాగుతుందని బీఆర్ఎస్ చెన్నూర్ నియోజక వర్గం అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్ అన్నారు. మండమర్రి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 7వ వార్డు పాలచెట్టు ఏరియా, మూడవ జోన్ లో ఆదివారం రాత్రి ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలతో పలు వార్డుకు చెందిన సుమారు 200 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరగా వారికి కండువాల కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. సమావేశానికి వచ్చిన విప్ సుమన్ ను వార్డు ప్రజలు మంగళహారతులతో ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం పూలమాలలు, శాలువాలతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా విప్ బాల్య సుమన్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షణకర నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా పందలాది మంది ఇతర పార్టీల నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారన్నారు. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు జే.రవీందర్, పట్టణ ఇన్ చార్జి బత్తుల శ్రీనివాస్, డి.బీజీకేఎస్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు మేడిపల్లి సంపత్, ఓ.రాజశేఖర్, బండారు సూరిబాబు, వార్డు నాయకులు నలువాల సమ్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- వాలి పాలనలో 24 గంటల కరెంటు ఇవ్వలేదు..
- వివేక్ బ్రదర్స్ హయాంలో చెన్నూర్ కు చేసిందేమీ లేదు
- చెన్నూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్

కేంద్రంతో పాటు వివిధ గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకుల ప్రచారాలు జోరందుకున్నాయి. భీమారం మండల కేంద్రంలో షాపిలను తిరుగుతూ చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బాల్య సుమన్ ను అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓట్లు అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



మండమర్రిలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న విప్ బాల్య సుమన్

కాత్తనపల్లిలో విస్తృత ప్రచారం
రామకృష్ణపూర్, నవంబర్ 20: కాత్తనపల్లి మున్సిపాలిటీ లోని రామకృష్ణపూర్ లో 17 వార్డు కౌన్సిలర్ రామడి రమా దేవి కుమార్ ఆధ్వర్యంలో భగత్ సింగ్ నగర్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇంటింటికి తిరిగి ప్రచారం నిర్వహించారు. 21వ వార్డు కౌన్సిలర్ పార్వతి విజయ ఆధ్వర్యంలో భగత్ సింగ్ నగర్ విజయగణపతి దేవాలయం ఏరియా, కాయకూరల మార్కెట్ లో, 22వ వార్డులో ఇన్ చార్జి దాసరి రాజేకుమార్ ఆధ్వర్యంలో, 7వ వార్డులో కౌన్సిలర్ పాలం



చెన్నూర్ : మ్యానిఫెస్టో కరపత్రాలను పంపిణీ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

చెన్నూర్ : మ్యానిఫెస్టో కరపత్రాలను పంపిణీ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు
నన్నారు. చెన్నూర్ నియోజక వర్గంలో ఇప్పటి వరకు సుమారుగా రూ. 2 వేల కోట్ల నిధులతో అభివృద్ధి చేశానని తెలిపారు. ఇంకా కొన్ని అభివృద్ధి పనులు కొనసాగుతున్నాయని తెలిపారు. జరిగిన, జరుగుతున్న అభివృద్ధిని చూసి ఓటు వేయాలని కోరారు. ఎన్నికలకు నెల ముందు వచ్చి డొంగ మాటలు చెప్పే వివేక్ ను ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితి లేదన్నారు. పెద్దపల్లి ఎంపీ గడ్డం వెంకట స్వామి, చిన్న కొడుకు వివేక్, పెద్ద కొడుకు గడ్డం వినోద్ చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి మంత్రి అయ్యారని కానీ చెన్నూర్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి రూ. కోటి కూడా తీసుకరాలేక పోయారన్నారు. ఎమ్మెల్యే నల్లాల ఓడిలు హయాంలో కూడా అభివృద్ధికి నోచుకోలేదన్నారు. సుద్దాల వాగుపై ట్రిడ్డి కడతానని ఇచ్చిన హామీ మేరకు రూ.15 కోట్లతో సుద్దాల వాగుపై 10 నెలల్లో ట్రిడ్డిని నిర్మించి 10 గ్రామాలకు రవాణా సౌకర్యం కల్పించినట్లు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ నాయకుల మాయ మాటలను నమ్మి రైతులు, యువకులు, నిరుద్యోగులు, మహిళలు మోసపోవడని తెలిపారు. మళ్ళీ సీఎం కేసీఆర్ అయితే రానున్న మరో 5 ఏండ్లు ప్రతి గ్రామ పట్టణంలో మరెంతో అభివృద్ధి చెందుతుందని ప్రజలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మంత్రి బాపు, జడ్పీటీసీ మోతె తిరుపతి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మల్లెల దామోదర్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ వెన్నపురెడ్డి బాపురెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ బెల్లంకొండ కరణాసాగర్ రావు, సర్పంచులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

చెన్నూర్లో ప్రచారం..
చెన్నూర్, నవంబర్ 20: చెన్నూర్ పట్టణంలో అన్ని వార్డుల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు సోమవారం ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ నవాజుద్దీన్, కౌన్సిలర్లు కమ్మల శ్రీనివాస్, వేల్పుల సుధాకర్, రేవెల్లి మహేష్, జగన్నాథుల శ్రీను, జోడు శంకర్, దోమకొండ అనిల్, తుమ్మ రామేశ్, వేముల శారద, మాజీ సర్పంచ్ సాధనబాయి కృష్ణ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాంలాల్ గిల్లా, జాడి తిరుపతి, నాయిని సతీశ్, ఆర్ఘ్, మేడ సురేశ్ రెడ్డి, పెండ్యాల లక్ష్మణ్, వెంకటన ర్నయ్య, తదితరులున్నారు.



రామకృష్ణపూర్ : 17వ వార్డు భగత్ సింగ్ నగర్ లో..

సత్యనారాయణ, 8వ వార్డు కౌన్సిలర్ అలుగుల శ్రీలత సత్తయ్య, 9వ వార్డు కౌన్సిలర్ పారిపెల్లి తిరుపతి అధ్యక్షంలో ఇంటింటికి తిరిగి ప్రచారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా వార్డుల్లో పట్టణ అధ్యక్షుడు కంభగోని సుధర్శన్ గౌడ్, పట్టణ ఇన్ చార్జి గాండ్ల సమ్మయ్య, నాయకులు రాజారామేశ్ బాబు, పత్తి శ్రీనివాస్ దుర్గం శంకర్, దుర్గం వెంకటేశ్, దుర్గం శివ కుమార్, నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.



మండమర్రి : ఒకటి జోన్ కాలనీలో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

వేలాల గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుల ప్రచారం
జైపూర్, నవంబర్ 20: మండలంలోని వేలాల, కుందారం, పొనూర్ గ్రామాలతో పాటు పలు గ్రామాల్లో సోమవారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాజీ మంత్రి బోడ జనార్దన్ జడ్పీటీసీ మేడి సునీత, ఎంపీపీ రమాదేవి, సీనియర్ నాయకులు రిక్కుల మధూకర్ రెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డితో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని, కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి చెన్నూర్ అభ్యర్థి బాల్య సుమన్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు.

మండమర్రిలో హోరెత్తిన బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారం
మండమర్రి, నవంబర్ 20: మండమర్రి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కార్మిక కాలనీలతో పాటు గాంధీనగర్, రాజీవ్ నగర్, శాంతినగర్, యాపల్, శ్రీపతి నగర్, దీపక్ నగర్, రామన్ కాలనీ, అంగడిబజార్ ఏరియా, సీఎస్సీ రోడ్డు ఏరియాల్లో బీఆర్ఎస్ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళా నాయకురాళ్లు, కార్యకర్తలు ర్యాలీలు తీశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్, డి.బీ.జీ.కే.ఎస్, మహిళా విభాగం, యూత్, సోషల్ మీడియా వారియన్స్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



భీమారంలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న నాయకులు



జైపూర్ : వేలాలలో ప్రచారం చేస్తున్న మాజీ మంత్రి బోడ జనార్దన్, నాయకులు

బీఆర్ఎస్ గెలుపే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగాలి



● పెద్దపల్లి ఎంపీ బోర్లకుంట వెంకటేశ్ నేతగాని
మాట్లాడుతున్న పెద్దపల్లి ఎంపీ బోర్లకుంట వెంకటేశ్ నేతగాని
మండమర్రి, నవంబర్ 20: ఈ నెల 30న జరుగుతున్న శాసన సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగాలని పెద్ద పల్లి ఎంపీ బోర్లకుంట వెంకటేశ్ నేత నాయకులకు, కార్యకర్తలకు సూచించారు. మండమర్రి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని శాంతినగర్, రామన్ కాలనీ, పాత బస్టాండ్ ఏరియాల్లో సోమవారం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. ఆయా కాలనీల్లో ఇంటింటికి వెళ్లి బీఆర్ఎస్ మద్దతు తెలిపి, కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ప్రజలను కోరారు. ప్రచార ర్యాలీలో 'జై బీఆర్ఎస్ జై కేసీఆర్, జై తెలంగాణ' అంటూ కార్యకర్తలతో కలిసి నినాదాలు చేస్తూ సందడి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం, సీఎం కేసీఆర్ హయాంలో చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించాల్సిన బాధ్యత కార్యకర్తలదేనని అన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ గెలుపునకు కృషి చేయాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కొంగల తిరుపతి రెడ్డి, ఈశ్వర్, రాగడి రాంరెడ్డి, మహిళా నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లోకి కాంగ్రెస్ నాయకులు



కాంగ్రెస్ నాయకులను బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న బాల్య సుమన్
చెన్నూర్ రూరల్, నవంబర్ 20: చెన్నూర్ మండలంలో కిష్టంపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజిరెడ్డితో పాటు గంగారం, సుద్దాల గ్రామాల్లోని పలువురు కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ చేరారు వారికి ప్రభుత్వ విప్ బాల్య సుమన్ పార్టీ కండువాను కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఆ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బాల్య సుమన్ మాట్లాడుతూ ప్రతి గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో వర్గపోరు నడుస్తుందని, దీని వల్ల నాయకులకు, కార్యకర్తలకు ప్రాధాన్యత లేకపోవడంతో చాలా మంది బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని అన్నారు. పార్టీలోని నాయకులు, కార్యకర్తలకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని భరోసా కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మల్లెల దామోదర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ బుర్ల రాజే గౌడ్, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మండమర్రి మండలంలో ప్రచారం



మామిడిగట్టు గ్రామంలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు
మండమర్రి రూరల్, నవంబర్ 20: మండమర్రి మండల పరిధిలోని మామిడిగట్టు, ఆడిల్ పేట్, పాన్నారం, వెంకటాపూర్, చిర్రాకుంట, సారంగపల్లె, శంకరపల్లె, అందుగులపేట గ్రామ పంచాయతీల్లో స్థానిక నాయకులు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బాల్య సుమన్ గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ వెల్మోర్ వేల్పుల రవి, సర్పంచ్ కోట రాయలింగం, లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.